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Obnovení posvícení stálo za to!
Naše městečko po mnoha letech opět ožilo 

posvícením. Tato tradiční slavnost, kdy se 
připomínalo posvěcení kostela či jiného sva-
tostánku byla dříve spojena s několika zvyky.

Dovolujeme si zde uveřejnit tiskovou 
zprávu, která proběhla místními medii 
a týkala se našeho posvícení 2025:

Kdo přišel s nápadem obnovit tradici Jevišo-
vického posvícení a co bylo hlavním impul-
sem?

Nedávno jsme byli v kontaktu s etnografem Jihomoravského muzea ve Znojmě 
Mgr. Mačudou, který u nás přednášel o místním kroji. Již tedy v letech 2021 – 2022 vznikl 
nápad obnovit tyto kroje a s nimi i některé tradice. Kroje byly vyrobeny letos v létě, a tak 
s tímto nápadem vedení města oslovilo dobrovolníky a spolky.

Kdy vlastně tradice posvícení zanikla a proč?
Tradice posvícení je zaznamenána ještě v 70. letech 20. století, potom v 80. letech 

zanikla, zřejmě se nehodila režimu. Zbyly už jen vzpomínky pamětníků, některé jsou 
úsměvné, některé až nepublikovatelné. ☺

Jaká je role města a místních spolků či dobrovolníků v přípravách?
Na počátku byly osloveny právě naše spolky, Junák a Pionýr. Oba spolky sdružují 

desítky členů různého věku. Zájem jejich členů a veřejnosti předčil naše očekávání. 
Všechny naše nové kroje našly své „dočasné majitele“. Role spolků a dobrovolníků je 
nezastupitelná, město bylo jen tím, kdo uvedl vše do pohybu.

V čem se obnovené posvícení bude podobat dřívějším ročníkům a co naopak bude nové?
Původní myšlenkou bylo vyzkoušet si posvícení v omezené míře, tj. mája, zábava 

a mše. Ovšem už na první schůzce se chasa usnesla, že chce posvícení, jak má být ☺ Bylo 
to  tedy se vším všudy, zavádění po vsi, mája a zábava  i s půlnočkem. Musím říct, že mě 
přístup chasy velmi mile překvapil svým nadšením pro věc. Stejně tak i přístup jejich pod-
pory, mentorek, Jitky Němcové a Marie Strakové.

Zmiňovány byly kroje – podle jakého vzoru byly připravovány a kdo je šil či zapůjčil?
Jak jsem již zmínil, kroje jsme si s pořídili vlastní, přispěl nám na ně Jihomoravský 

kraj. Rád bych tímto poděkoval Marku Sovkovi, starostovi Branišovic, za podporu. Kroje 
pro nás šila paní Ing.  Marie Vaňková. Za její zkontaktování patří velký dík naší mís-
tostarostce, MUDr. Renatě Auerové. Snahou bylo ctít historický odkaz a současně zajistit 
i pohodlí pro jejich nositele.

Jaké kapely a program posvícení byl pro návštěvníky připraven?
V pátek 24. 10. v 16 hodin proběhl program u máji a v Komeniu, u kostela sv. Josefa 

v Jevišovicích, slavnostní zahájení posvícení předáním práv z rukou starosty města stár-
kovi a stárkové a tanec krojované chasy za doprovodu dechové hudby PoHodová šestka 
Miroslava Kubáka. Pro přítomné byl k dispozici stánek s občerstvením a pro malé i velké 
potom střelnice, loď a malý kolotoč.

Nezapomněli jsme ani na naše nejstarší spoluobčany a chasa navštívila se svým krojo-
vaným programem i Domov pro seniory v Jevišovicích, aby si i klienti DPS připomenuli 
časy dávno i nedávno minulé a zavzpomínali na svoje mladá léta, kdy určitě mnozí z nich 
se těchto akcí účastnili.

V sobotu 25. 10. 2025 od 8 hodin chasa obcházela Jevišovice za doprovodu téže 
dechové hudby  s pozváním občanů na večerní taneční zábavu. Ta se konala v sále Kome-
nia od 20 hodin. K tanci a poslechu hrála skupina KLAXON.

Během zábavy chasa předvedla svůj posvícenský tanec v krojích a bylo připraveno 
i půlnoční taneční překvapení.

Zapojení mladých lidí bývá pro takové akce 
klíčové – jak se daří získávat mládež pro tuto 
tradici?

Musím tedy znovu zmínit přístup mladých. 
Sešlo se 10 párů chlapců a děvčat. Jsou zodpo-
vědní a je vidět, že je tato tradice zajímá. A to 
mě, osobně, velmi těší.

Co byste si přál, aby si lidé z posvícení odnesli?
Přál bych si, aby tento zvyk opět pevně 

zakořenil v našich kalendářích. Pro to sou-
časné posvícení si přeji, aby se lidé i chasa 
dobře bavili. A také, aby všichni obyvatelé 
našeho městečka byli hrdí na další obnovený 
zvyk a s radostí vyhlíželi k dalšímu ročníku.

Jevišovická chasa a organizátoři jevišo-
vického posvícení
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Jevišovické Posvícení 2025
Minulý měsíc Jevišovice ožily po letech Posvícením, tradiční veselicí připomínající 

posvěcení kostela nebo kapličky. V našem případě tedy kostela sv. Josefa.

Letošní posvícení bylo se vším všudy:

•	 S májou – tu jsme získali z místních lesů díky hajnému.
•	 S chasou – skvělá parta mladých, která se dala dohromady na začátku září.
•	 S hudbou – zahrála jak PoHodová šestka, tak Klaxoni z Únanova.
•	 S komedianty – ano, i kolotoče byly.
•	 S tanci pod májou (skoro) – počasí nám trošku nepřálo.
•	 S návštěvou chasy v Domově pro seniory.
•	 S předáním práva – chasa převzala vládu nad městečkem.
•	 Se zábavou – skvělá atmo-

sféra v plném sále.
•	 Se skvělým moderátorem 

Patrikem Jandejskem – 
ano, ten v blýskavém saku, 
který nás provázel večerem 
a svými vstupy nejen zpest-
řoval program, ale v rozho-
vorech přiblížil přítomným 
spoustu okamžiků z příprav 
akce samotné. Poděkování 
Jakubovi Pospíchalovi.

•	 S půlnočním překvapením 
– tanec byl plný překvapení.

A komu bych rád poděkoval:

•	 Chase – všem těm mlaďochům.
•	 Jitce Němcové a Majce Strakové.
•	 Panu faráři Jiřímu Ochmanovi.
•	 Zaměstnancům města a školy, kteří pomáhali při přípravě.
•	 Sponzorům: 

		  ■  LINHA s.r.o.
		  ■  KOVO Stehlík s.r.o.
		  ■  Pavel Stuchlík, Jevišovice 456

A zkrátka všem, kteří věnovali svůj čas této akci.
Mgr. Pavel Málek

 

Jevišovické maminky srdečně zvou všechny občany Jevišovic  

na 

která se postupně rozsvítí 

od 1.prosince až do Štědrého dne. 

Zpříjemněte si tak adventní vycházky a hledejte 
rozsvícená okénka každý den vždy 

od 17:00 – 19:00 hodin. 

Nápověda, kde hledat okénko, bude zveřejněna na 
FB Knihovna Jevišovice, nebo ji lze získat přímo u 

adventního okénka na druhý den. 

, 
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JSDH Jevišovice aneb „Pořád se něco děje“
Vážení spoluobčané, opět spolu nakoukneme pod pokličku místní zásahové jednotky. 

Řekneme si, co se v průběhu roku dělo a co se připravuje. A i když to tak na první pohled 
nemusí vypadat, „POŘÁD SE NĚCO DĚJE“.

Jedno staré přísloví totiž říká „OPAKOVÁNÍ JE MATKOU MOUDROSTI!“. A právě 
v  tomto duchu se snažíme neustále pracovat a zdokonalovat naše schopnosti, doved-
nosti či znalosti. Každé tři měsíce probíhá praktický výcvik všech nositelů dýchací tech-
niky. Strojníci i velitelé absolvovali každoroční opakovací školení na prodloužení svých 
odborností na hasičské stanici ve Znojmě. Všichni členové jednotky musí pravidelně jed-
nou za rok projít zdravotní prohlídkou. V polovině listopadu se celá zásahová jednotka, 
zúčastnila opakovacího školení na AED. Kde jsme si připomněli všechny důležité zásady 
a na cvičné figuríně vyzkoušeli techniku správné resuscitace. V letošním roce se také naše 
řady rozrostly o další dva odborně způsobilé obsluhovatele motorových pil. Kluci museli 
absolvovat tři víkendy ve výcvikovém zařízení Tišnov, kde absolvovali ohromné množ-
ství teorie i praxe zakončené náročnými zkouškami. Další dva členové si rozšířili obzory 
na výcviku pro hašení lesních požárů, kde si doslova sáhli na dno svých sil. Ne nadarmo 
se totiž říká, že lesní požáry jsou jedny z nejnáročnějších zásahů. Postupně se také připra-
vujeme na zásahy s likvidací obtížného hmyzu. Které bychom rádi zařadili do portfolia 
našich výjezdů od příštího roku.

Ale to není ani zdaleka vše. Jak jsem již informoval v minulých vydáních zpravodaje, 
neustále se snažíme dovybavit jednotku novými prostředky, které nám usnadní zásahy 
a zefektivní pomoc občanům. Také usilujeme o nahrazení starých, které již dosluhují 
a nedosahují současných standardů. Proto jsme v letošním roce i díky dotacím Jihomo-
ravského kraje pořídili nové vyváděcí masky, elektrocentrálu, plovoucí čerpadlo, nové 
kombinované proudnice či zásahovou obuv.

V dubnu jste nás také mohli vidět s těmi největšími auty v těch nejmenších uličkách. 
Jednalo se o akci, kde jsme zkoušeli průjezdnost v Jevišovicích. Podařilo se nám získat 
velmi důležité poznatky, kde a jak se můžeme pohybovat a zdokonalili jsme si místní zna-
lost. Tyto informace bychom mohli zužitkovat v případě požárů i jiných mimořádných 
událostí a předat je i ostatním jednotkám, které by zde zasahovaly. Rádi bychom také ape-
lovali na všechny z vás, abyste při parkování mysleli i na nás. Kde totiž projede osobní 
automobil, nemusí ani zdaleka projet 20tunová cisterna, která spěchá na pomoc a kde 
mohou hrát roli i vteřiny.

V říjnu jsme byli vysláni na velké cvičení do národního parku Podyjí s mezinárodní 
účastí, kde byl simulován velký požár. Cvičení trvalo přibližně 5 hodin a bylo velkou zku-
šeností pro všechny zúčastněné, protože málokdo se s událostí takového rozsahu setká.

Neustále také probíhají jednání o naší nové cisterně. Ladí se všechny možné detaily 
od  výbavy vozidla až po umístění jednotlivých technických prostředků. Všichni se již 
nemůžeme dočkat, až cisterna zaparkuje v garáži a budeme ji moci plně využívat. Pomalu, 
ale jistě též probíhají přípravy na oslavy 150 let našeho SDH, které se uskuteční v červnu 
příštího roku a bude to opravdu velká sláva. Všichni věříme, že se tam s vámi potkáme 
v hojném počtu a snad i pokřtíme naši novou cisternu.
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Obce Znojemského Podhorácka uspořádaly 
mezinárodní setkání s tématem

Znojemské Podhorácko (dále jen ZP) uspořádalo mezinárodní setkání týkající se 
Energie, energetiky a dostavby jaderné elektrárny Dukovany (Reinforcing the European 
Network on Energies and reneWables] — RENEW.

Setkání se účastnily zahraniční delegace z  Maďarska, České republiky, Litvy, Polska, 
Malty, Slovinska a Itálie. Zastoupeny byly města a obce Panevežys, Krško, obce národního 
parku Buk a  okolí 
Paksu, maltského 
ostrova Gozo a také 
z Itálie, oblasti Lazio, 
městečka Gra-
doli. Nechyběli ani 
zástupci ze Sloven-
ska, obce Mokrance.

Celkem bylo 
v Jevišovicích a okolí 
ubytováno několik 
desítek účastníků, 
kteří měli možnost 
ocenit krásy našeho 
kraje a městečka, 
a  hlavně se sezná-
mit s  fungováním 
jaderné elektrárny Dukovany a plány na její rozvoj.

Náplň jednání:
•	 Návštěva Hostěradic – v této obci byla prezentována nová hasičárna včetně nákupu 

nové CAS, vybudování nového sběrného dvora,
•	 Návštěva Miroslavi – zde byly prezentovány záměry města spojené s rozvojem 

školy a školky, dále nová výstavba bytů a domů,
•	 Návštěva Višňové – představitelé městyse představili své plány spojené s rozvojem 

městyse, mj. dovybavení jednotky SDH, rozvoj bytové výstavby a další,
•	 Návštěva Třebíče – kromě návštěvy historického centra byly prezentovány rozvo-

jové plány města.
•	 Návštěva Petrovic – účastníci obdivovali místní unikátní muzeum a kapli.
•	 Návštěva města Znojma a setkání s paní místostarostkou B. Beranovou, kdy jsme 

byli opět informováni o připravenosti města pro rozvoj regionu spojenou s inves-
ticí do JED.

Díky našim průvodcům, kteří toto setkání připravovali, a to manželům Tomáši 
a Zuzaně Žákovými a Aleně Hostašové se podařilo domluvit také návštěvu centra výcviku 
operátorů JED. tento výcvik je velmi intenzivní, trvá několik let a všichni měli možnost si 

ověřit, že opravdu není nic bráno 
na lehkou váhu. Byly zde simulo-
vány některé situace, které mohou 
nastat, a to ať částečný výpadek 
nebo až po úplný a totální black 
out.

Hosté měli možnost si ověřit, že 
naše JED opravdu bezpečná a její 
rozvoj přinese prospěch celému 
našemu regionu.

V  sobotu 20.  října 2025 byla 
uspořádána konference o energe-
tice v jednotlivých účastnických 

zemích a za ČR jsme se věnovali dostavbě Jaderné elektrárny Dukovany, kde vystoupili 
odborníci z oblasti veřejné správy tak energetiky.

Prezentace za českou stranu přednesli:

Mgr. Vladimír Korek, starosta městyse Višňové a předseda ENERGEROGIONU 
•	 Prezentace se věnovala vztahu JED – Energoregion a obce. Pan starosta zdůraznil 

vztah obcí a společnosti ČEZ. Obce podporují dostavbu elektrárny, jsou si vědomy 
nároků na obce, které přinese zatížení regionu.

•	 Obce se připravují dostavbu a toto podporují.
•	 Bylo zdůrazněno, že obce budou zejména trvat na bezpečnosti svých občanů 

a jejím zajištění.
•	 Partnerům byla prezentována nastavení spolupráce obcí a ČEZ.
•	 V současné době ČEZ podporuje obce v pásmu 5 a 20 km, je snahou tuto podporu 

nejen zachovat, ale i rozšířit.

Ing. Martin Uhlíř – ředitel útvaru Realizace, spouštění a provoz Elektrárna Dukovany II, a. s.
•	 V prezentaci byl uveden předpokládaný vývoj spotřeby elektrické energie v  ČR 

v kombinaci s výrobními zdroji.
•	 Dále byl představen projekt výstavby nových jaderných bloků.
•	 Zhotovitelem nových bloků bude korejská společnost KHNP.
•	 Účastníci byli seznámeni s harmonogramem výstavby.
•	 Byla zdůrazněna potřeba nových bloků

Bc. Marek Sovka – náměstek hejtmana Jihomoravského kraje 
•	 Představil Akční plán JMK pro dostavbu JE Dukovany.
•	 Jedná se o základní kámen, od kterého se budou odvíjet aktivity jako rozvoj zdra-

votnictví, školství, sociálních služeb atd.
•	 Účastníci byli seznámeni s připraveností Jihomoravského kraje pro dostavbu JED. 
•	 Byly představeny finanční možnosti podpory obcí v okolí JED.
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Představitelé obcí jak z jižní Moravy, tak ze zahraničí měli možnost si ověřit nejen při-
pravenost investice do rozvoje JED. Pro zahraniční obce a jejich představitele bylo hlavně 
velmi prospěšné vidět spolupráci v následujících oblastech:

a)	Zajištění bezpečnosti JED – vybavení jednotek SDH, Policie ČR, zdravotnických 
zařízení,

b)	Zajištění spolehlivého a bezpečného provozu - vybavení a výcvik pracovníků JED
c)	Spolupráce obce – JED
d)	Spolupráce obcí s Jihomoravským krajem na rozvoji našeho regionu.

Velké poděkování za organizaci setkání patří lidem, kteří na tomto pracovali a jsou to: 
Ing. T. Žák, Ing. Z. Žáková, Bc. A. Hostašová, Mgr. D. Kavková, M. Málková a všem 

dalším z krásného městečka Jevišovice.

Mgr. Pavel Málek

FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická 10a, 669 02 Znojmo
tel.: 515 242 652

Kalendář svozu odpadů
OBEC:

1.Q
týden 1 2 3 4 5 týden 5 6 7 8 9 týden 10 11 12 13 14
Po 5 12 19 26 Po 2 9 16 23 Po 2 9 16 23 30
Út 6 13 20 27 Út 3 10 17 24 Út 3 10 17 24 31
St 7 14 21 28 St 4 11 18 25 St 4 11 18 25
Čt 1 8 15 22 29 Čt 5 12 19 26 Čt 5 12 19 26
Pá 2 9 16 23 30 Pá 6 13 20 27 Pá 6 13 20 27
So 3 10 17 24 31 So 7 14 21 28 So 7 14 21 28
Ne 4 11 18 25 Ne 1 8 15 22 1 Ne 8 15 22 29

2.Q
týden 14 15 16 17 18 týden 18 19 20 21 22 týden 23 24 25 26 27
Po 6 13 20 27 Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29
Út 7 14 21 28 Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30
St 1 8 15 22 29 St 6 13 20 27 St 3 10 17 24
Čt 2 9 16 23 30 Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25
Pá 3 10 17 24 Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26
So 4 11 18 25 So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27
Ne  5 12 19 26 Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28

3.Q
týden 27 28 29 30 31 týden 31 32 33 34 35 týden 36 37 38 39 40
Po 6 13 20 27 Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28
Út 7 14 21 28 Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29
St 1 8 15 22 29 St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30
Čt 2 9 16 23 30 Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24
Pá 3 10 17 24 31 Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25
So 4 11 18 25 So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26
Ne 5 12 19 26 Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27

4.Q

týden 40 41 42 43 44 týden 44 45 46 47 48 týden 49 50 51 52 1
Po 5 12 19 26 Po 2 9 16 23 Po 30 7 14 21 28
Út 6 13 20 27 Út 3 10 17 24 Út 1 8 15 22 29
St 7 14 21 28 St 4 11 18 25 St 2 9 16 23 30
Čt 1 8 15 22 29 Čt 5 12 19 26 Čt 3 10 17 24 31
Pá 2 9 16 23 30 Pá 6 13 20 27 Pá 4 11 18 25
So 3 10 17 24 31 So 7 14 21 28 So 5 12 19 26
Ne 4 11 18 25 Ne 1 8 15 22 29 Ne  6 13 20 27

KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ

2026
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ROK:

Jevišovice

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

SmKO BioPlasty Papír

DUBEN
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Město chystá výstavbu nových bytů
Město Jevišovice připravuje výstavbu bytového domu spolu s nebytovými prostory.
V roce 2024 jsme získali dotaci na pořízení projektové dokumentace bytového domu 

a  nebytových prostor pro lékaře či lékárnu. V současné době se dokončuje dokumentace 
pro stavební povolení.

Návrh objektu vychází z koncepce okolní zástavby tak, aby nebyl narušen charak-
ter a vzhled okolí. Jedná se konstrukčně i pohledově o jednoduchou stavbu bytového 
domu se dvěma ordinacemi o 2 nadzemních podlažích a bez podsklepení. Půdorysný 
tvar L byl navržen z hlediska požadavku zachování stávající vzrostlé lípy zhruba upro-
střed pozemku a dále budeme využívat stávající sjezd na místní komunikaci na severový-
chodní straně pozemku.

Architektonické řešení je moderní, funkční a ekologicky orientované. Budova kom-
binuje čisté linie a neutrální barevné odstíny s proskleným zábradlím. Fasáda je členěna 
francouzskými okny a lodžiemi, které podporují kvalitu bydlení, zajišťují dostatečný kon-
takt s exteriérem a poskytují dostatek světla v interiéru. Barevnost fasády je laděna do 
neutrálních světlých odstínů bílé, béžové a šedé barvy, které dodávají moderní a čistý 
vzhled. Odstíny v podobě antracitových rámů okenních a dveřních výplní vytvářejí ele-
gantní kontrast ke světlým odstínům fasády.

Novostavba objektu je navržena jako dvoupodlažní bytový dům se dvěma ordinacemi 
lékařů. Ordinace se nachází v prvním podlaží v pravé části objektu. Vstup do zádveří je 
zajištěn z přístupového chodníku na severovýchodní straně. Ze zádveří je přístup do dvou 
čekáren, které jsou odděleny pro praktického a dětského lékaře, v zádveří je zřízen pro-
stor pro kočárky. Ke každé čekárně přísluší sesterna a ordinace lékaře. V čekárně prak-
tického lékaře je přístup na bezbariérové wc a přístup do vedlejší čekárny, kde je další 
samostatné wc. K zázemí přísluší denní místnost, hygienické zázemí, skladovací pro-
story na čisté prádlo, sklad lékařských pomůcek, úklidová místnost společná se skladem 
na špinavé prádlo a nebezpečný odpad. Vstup do bytové části je umožněn z přístupového 
chodníku také na severovýchodní straně objektu. V prvním podlaží je navržena spo-
lečná kolárna, technická místnost, úklidová místnost, sklepní kóje pro každou bytovou 

jednotku a tři bytové jed-
notky o  velikostech 2kk 
a  3kk. Pomocí dvoura-
menného schodiště ve 
středu objektu se dosta-
neme do druhého nad-
zemního podlaží, kde se 
nachází celkem 7 byto-
vých jednotek o  velikos-
tech 1kk – 3kk. U vstupů 
do objektu je navržen 
kamerový systém s  cen-
trálními zvonky a  poš-
tovní schránky, u  vstupu 
do bytů bude navíc insta-
lována poštovní schránka 
na balíky.

Bytový dům je vyzděn 
klasickou zděnou techno-
logií z vápenopískových 
a  pórobetonových tvár-
nic a založeno na ploš-
ných základových kon-
strukcí z prostého betonu 

a ztraceného bednění. Stropní konstrukce, schodiště, průvlaky a lodžiové konstrukce jsou 
řešeny jako železobetonové monolitické konstrukce. Objekt je zastřešen plochou střešní 
konstrukcí, na které bude instalována technologie FVE. Výška objektu od upraveného 
terénu je 6,975 m.

Město má možnost pro výstavbu čerpat finanční podporu ve výši 40% jako nenávrat-
nou finanční dotaci, na dalších 50% můžeme čerpat státem garantovaný úvěr úročený 
ve výši 1 % na 20 až 30 let. Tuto podporu můžeme čerpat i díky tomu, že se nacházíme 
v okolí Jaderné elektrárny Dukovany.    Právě tento region bude v nadcházejícím období 
díky dostavbě JED finanční výrazně podpořen. Já věřím, že si z této podpory i Jevišovice 
dokážou ukrojit pořádnou částku.

Mgr. Pavel Málek
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Rekonstrukce smuteční síně
Dominantou našeho hřbitova je kaple rodu Ugarte a Jelínkův kříž. V 80. letech byla 

také v areálu hřbitova vybudována rozlučková smuteční síň ve stylu funkcionalismu. 
Stejné projekty a stavby najdete také v Hostěradicích a Hrušovanech nad Jevišovkou. 
V uplynulých několika letech dostala síň novou střechu a také byl opraven skleněný pří-
střešek. To vše za podpory Nadace ČEZ. V současné době ale je třeba výrazný zásah 
do interiéru a exteriéru. Byl vypracován projekt, který si dal za úkol rekonstrukci všech 
výplní, vnitřních a vnějších omítek, toalet a také venkovní dlažby.

S projektem jsme vyhlásili veřejnou zakázku a vysoutěžili dodavatele. To vše si můžete 
prohlédnout na našem profilu zadavatele ☺ (www.vhodneuverejneni.cz)

Výsledná cena zakázky překročí částku 3,8 mil Kč včetně DPH. Jen bych rád podotknul, 
že za pronájem síně na obřad vybíráme velmi symbolickou částku. Tento typ nemovitostí 
a jejich rekonstrukce nejsou podporovány v aktuálních dotačních titulech. Budeme tak 
muset vysoutěženou zakázku hradit z vlastních zdrojů. Je tedy možné, že práce budou 
provedeny po etapách a to v následujících letech.

Mgr. Pavel Málek

Ordinace dětské lékařky
Vážení,
Město Jevišovice/Mikulovice/Horní Dunajovice tímto zveřejňuje informaci ohledně 

převzetí lékařské praxe pro děti a dorost od končící MUDr. Dagmar Hegerové.
Ordinace v Mikulovicích bude od 5. listopadu 2025 otevřena každou středu 

od  7 – 15  hod., ve stávajících prostorách dětské ordinace (Mikulovice č.p.144). Rodiče 
mohou v ostatní dny využít pomoc lékaře „na telefonu“ mobil 736 218 525, kterého zajis-
tila paní MUDr. Dobešová do doby, než rozšíří lékařský personál (leden/únor), od té 
doby by došlo k rozšíření ordinačních hodin v Mikulovicích a zahájil by provoz v Jevišo-
vicích v prostorách bývalé školky v ordinaci MUDr. Severinové.

Zdravotnickou dokumentaci pacientů si od listopadu 2025 převezme od paní 
MUDr. Hegerové paní MUDr. Dobešová, ze strany rodičů není potřeba nic podnikat.

Ordinační hodiny MUDr. Karolíny Dobešové od 5. 11. 2025 v Mikulovicích (dětská 
ordinace po MUDr. Hegerové)

Provoz dětské ordinace zahajuje MUDr. Karolína Dobešová ve středu. 5. 11. 2025.
Dokumentaci Vašich dětí si s paní doktorkou Hegerovou předá dle platné legislativy.

Ordinační doba v Mikulovicích od 5. 11. 2025

středa 07:00 – 15:00 hod. nemocní, prevence, očkování, administrativa

sobota 08:00 – 10:00 hod. JEN NEMOCNÍ

úterý a čtvrtek 09:00 – 11:00 hod. telefonické konzultace s lékařkou 
na mob. 736 218 525 (mobil i do ordinace)
(konzultace zdravotního stavu Vašeho dítěte, 
posílání dlouhodobě užívaných léků, vystavování 
– ukončování OČR atd.)

Pokud přesto budete požadovat ošetření i v jiné dny, ošetřím Vaše dítě v mých stávají-
cích ordinacích. Ordinační dobu najdete na https://l.facebook.com/l.php.

Od ledna bude MUDr. Dobešová ordinační hodiny rozšiřovat, o čemž Vás bude infor-
movat.

V současné době se hledá řešení, aby byl provoz obnoven i v Jevišovicích, jak jsme 
byli zvyklí. Ordinace by měla být umístěna v budově bývalé školky (místo ordinace 
MUDr. Severinové)

Oběma starostům tímto děkuje paní doktorka za spolupráci.

Pár slov od MUDr. Karolíny Dobešové

Dovolte mi, abych se Vám představila. Jmenuji se Karolína Dobešová, je mi 52 let. 
Po studiu na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity v Brně, jsem se rozhodla, věno-
vat se pediatrii. Předatestační přípravu jsem absolvovala v nemocnici Znojmo, atestaci 
jsem složila v roce 2003. Již od začátku praxe mě více lákala praxe venkovského pedia-
tra, než lékaře nemocničního. Proto jsem již v roce 2004 převzala praxi dětského lékaře 
na venkově, kde působím dodnes. Kontakt s dětským oddělením si stále udržuji, v letech 
2000 – 2023 nepřetržitě na službách.

Pocházím z lékařské rodiny, můj otec i dědeček byli také praktičtí lékaři.
Na venkově lékař řeší často i problémy celé rodiny, proto jsem se rozhodla pro atestaci 

ze všeobecného praktického lékařství, kterou jsem složila v roce 2011. To mi umožňuje 
věnovat se pacientům od „0-100“. U Vás budu vykonávat praxi dětského lékaře.

Od roku 2014 žiji s manželem a synem v Mikulovicích. Život zde mám ráda, vždy 
jsem oceňovala dobrou občanskou vybavenost. S odchodem paní doktorky Hegerové do 
důchodu hrozilo, že dětská ordinace v Mikulovicích a v Jevišovicích zanikne. Mladí lékaři 
nemají zájem pracovat na venkově. Rozhodla jsem se navázat na práci paní doktorky 
a  provoz ordinace zde udržet a dále rozvíjet. O tom ale rozhodnete jenom Vy, pokud 
budete využívat služeb nové ordinace.

Mgr. Pavel Málek
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Činnost ZŠ a MŠ Jevišovice v prvním pololetí 
školního roku 2025/2026

	■ Základní škola a Mateřská škola Jevišovice vstoupila do školního roku 2025/2026 
s  pestrou nabídkou aktivit, projektů a vzdělávacích programů, které obohacují výuku 
i  mimoškolní činnost žáků. Podzimní měsíce byly naplněny výukovými akcemi, sou-
těžemi, exkurzemi i kulturními programy, které podporují rozvoj znalostí, dovedností 
i spolupráci mezi třídami.

	■ Tradičně probíhá spolupráce školy s Městskou knihovnou Jevišovice pod vedením 
paní Zdeňky Komůrkové. Žáci zde navštěvují čtenářské programy a besedy, které přibli-
žují krásu literatury, rozvíjejí čtenářskou gramotnost a podporují pozitivní vztah k litera-
tuře už od nejmladších ročníků.

	■ Žáci všech tříd se během podzimu zapojili do řady vzdělávacích aktivit. Třídy prv-
ního stupně absolvovaly exkurze v Jihomoravském muzeu ve Znojmě, kde se žáci interak-
tivní formou seznámili s historií a přírodou regionu. Druhé ročníky se zúčastnily tema-
tické besedy v místní knihovně, která byla zaměřena na rozvoj čtenářských dovedností. 
Starší žáci navštívili 
divadelní představení 
v rámci předplatného 
Divadla Znojmo, kde 
měli možnost poznat 
současnou činoherní 
tvorbu určenou pro 
mladé publikum.

	■ V listopadu se 
konala také oblíbená 
školní akce „Martin 
na bílém koni“, při níž 
žáci prvního i druhého 
stupně připomněli tra-
dici svatého Martina prostřednictvím krátkého programu na náměstí před školou. Spor-
tovní oblast zastoupila školní přehazovaná, které se zúčastnili žáci pátých tříd, a okresní 
kolo matematické soutěže Pythagoriáda, kde škola zaznamenala velmi pěkné výsledky. 
Mladší děti se zapojily do projektů „Sportuj ve škole“ a „Plavání do škol“, které jsou plně 
hrazeny školou a rozvíjejí zdravý pohybový režim žáků.

	■ Na konci listopadu se žáci prvního stupně účastnili programu v Domově pro seniory 
v Jevišovicích při rozsvícení vánočního stromu. Vystoupení dětí potěšilo nejen seniory, 

ale i zaměstnance zařízení a návštěvníky. Akce měla velmi příjemnou atmosféru a při-
spěla k mezigeneračnímu propojení.

	■ V prosinci škola tradičně uspořádala Den otevřených dveří a vánoční koncert. Obě 
akce byly hojně navštívené rodiči i veřejností a vytvořily krásnou sváteční atmosféru, 
která završila první část školního 
roku. Na koncertu zazněly koledy, 
básně i dramatické vystoupení 
žáků pod vedením paní učitelky 
Karlové.

	■ Letošní školní rok bude zamě-
řen na oslavu 200 let otevření 
budovy školy, kdy základní kámen 
byl položen roku 1823 a roku 1826 
byla budova předána pro veřej-
nost. Proto i  akce při akademi-
ích školy budou připomínat tuto 
významnou údalost pro město 
Jevišovice a jeho okolí.

	■ Začátek nového kalendářního 
roku 2026 bude patřit především 
zimním aktivitám. V druhé polo-
vině ledna se vybraní žáci dru-
hého stupně zúčastní lyžařského 
výcvikového kurzu v Kunčicích u 
Starého Města v Jeseníkách. Pro-
gram kurzu je zaměřen na zlepšo-
vání lyžařské techniky, bezpečný 
pohyb na horách a rozvoj týmové 
spolupráce. Součástí kurzu budou 
i večerní vzdělávací bloky o histo-
rii lyžování a vybavení.

Škola nadále využívá možnosti dotačních programů MŠMT a Evropské unie, mezi něž 
patří projekty Šablony OP JAK, Plavání do škol, Sportuj ve škole či Mléko a ovoce do škol. 
Ve spolupráci s městem Jevišovice hledáme vhodné dotační tituly, které by zajistily další 
rozvoj naší školy.

Vedení školy děkuje všem pedagogům, žákům i rodičům za aktivní přístup a spolu-
práci a přeje všem úspěšný a klidný rok 2026.

Za ZŠ a MŠ Jevišovice, vedení školy
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Pestrý život v naší školce

	■ Začátek školního roku 2025/2026 byl pro některé děti krok „do neznáma“, ale zvládly 
vše velmi dobře. Na uvítanou 12. září paní učitelky připravily „Školkový biograf “. Děti se 
seznámily se starým promítacím přístrojem, diafilmy a vysunovacím plátnem. Shlédly 
pásmo pohádek, aktivně se zapojovaly do jejich vyprávění. Na závěr někteří malí zpěváci 
zazpívali písničky tzv. „sólo“ před celým obecenstvem a sklidili potlesk za odvahu.

	■ Postupně v září všechny třídy navštívily knihovnu. Děti si osvěžily pravidla zacházení 
s knihou, vedly s paní knihovnicí Lucií Komůrkovou rozhovory. Atmosféra v knihovně 
je vždy pro děti, ale i pedagogy, velmi příjemná. Paní Lucie nás bohatě zásobí literaturou 
k našim zvoleným tématům. Ve čtvrtek 25. září se děti ze všech tříd sešly ve Sluníčku, 
aby shlédly dvě pohádky, které jim přinesl kašpárek. 29. září se celá MŠ vydala do kostela 
sv. Josefa. Děti si prohlédly výstavu ovoce, zeleniny a různorodých plodin. Výstavou nás pro-
vázela paní Marie Heindlová, která dětem také ukázala interiér kostela (presbytář, sakris-
tie). Děkujeme za ochotu a čas, který dětem věnovala. Klubíčkoví kamarádi vyzkoušeli 
něco voňavého a chutného. Paní kuchařky pomohly upéct jablečné dobroty tzv. „jablíčka 
v kabátku“. Děti se zapojily do veškeré přípravy, s nadšením tvořily a nechybělo i ochutná-

vání. Děkujeme našim 
paním kuchařkám 
za  pomoc. Pohád-
kové děti se pustily 
do  přípravy mrkvo-
vého salátu a  šlo jim 
to pěkně od  ruky. Byl 
moc dobrý, podařil se. 
Sluníčkové děti zase 
krájely jablíčka a sušily 
křížaly na zimu. 
Musíme se ale přiznat, 
že jsme je stačili skoro 
všechny sníst, jak moc 
nám chutnaly.

	■ 1. října do MŠ zavítalo Včelařství pod Buchlovem s edukativním programem zamě-
řeným na  úžasný svět včel, který nejen děti vzdělává, ale učí k  lásce ke  včelám a  vče-
lařské tradici. Pomocí proskleného ukázkového úlu děti pozorovaly živé včelky úplně 
zblízka a bez rizika bodnutí. Prohlédly si pomůcky včelaře, ochutnaly zrníčka pylu, med 
a vyzkoušely si oblek, který je nezbytný pro práci s včelstvem. Děkujeme Knihovně Jevi-
šovice za zprostředkování tohoto vynikajícího programu.

	■ V úterý 7. října si děti užily spoustu zábavy, legrace i překvapení při shlédnutí „Artis-
tického vystoupení“ pana Milana Ošmery z Třebíče.

	■ Při vycházkách sbíráme 
různé přírodniny, které 
podrobně prohlížíme nebo 
z  nich tvoříme zajímavá 
díla. Také jsme si nasbí-
rali šípky, nadrtili je, zkou-
mali jejich strukturu, uva-
řili z nich skvělý šípkový čaj, 
plný vitamínů a minerálů.

	■ Malí výtvarníci ode-
vzdali paní Lucii Komůr-
kové výkresy a  výtvory 
s podzimní tématikou k výz-

době interiéru Nemocnice Znojmo. Také se zapojili do výtvarné soutěže pořádané MAP 
v ORP Znojmo „Sovíkovy podzimní prázdniny“.

	■ 24.  října přijelo za  dětmi Divadlo KLAUNIKY z  Brna s  pohádkou „Kmotra liška 
z myslivny“. Do děje byla zapojena celá školka. Skvělé představení jsme si všichni moc 
užili. Opět velmi děkujeme paní Zdence Komůrkové za zprostředkování.

	■ Do každé třídy byl pořízen „badatelský stolek“ s různými doplňky (např. dětské pin-
zety, trojboké kleště, zkumavky, pipety, magnety, magnetické barevné žetony, aj.) k růz-
ným pokusům, experimentům a zkoumání např. s vodou, přírodninami, pískem aj. Děti 
se učí nejen prožitkem, ale také si vzájemně poradit, pomoci a spolupracovat.

	■ 5. listopadu strávili rodiče s dětmi příjemné odpoledne ve Sluníčkové třídě. Děti navo-
dily podzimní atmosféru písničkami a říkankami. Poté se všichni pustili do tvoření pod-
zimních věnečků, zápichů a  lucerniček. Na závěr si děti smlsly na malém občerstvení, 
které přinesly jejich maminky.

	■ Celá školka se začala připravovat na  příjezd Martina na bílém koni. Tvořili jsme 
koníky, modelovali z hlíny martinské rohlíčky, vyráběli z velkých sáčků pořádně vykr-
mené husy, seznámili se s básničkami, zpívali písničky k Martinovi s doprovodem kla-
víru, rytmických hudebních nástrojů a  ukulele. Kamarádi z  Klubíčkové a  Pohádkové 
třídy se dali do pečení martinských rohlíčků. Sami si připravili těsto, které vyváleli, rádýl-
kem rozdělili na díly, naplnili povidly a ořechy. Paní kuchařky je upekly, vše se povedlo 
a  rohlíčky krásně voněly i  chutnaly! V  pondělí 10.  listopadu jsme se dočkali příjezdu 
Martina na krásném bílém koni. Byl to pro všechny úžasný zážitek. Dětem ze Sluníčka 
se podařil vyrobit velký bílý kůň z krabic, papírových rour, lepenky, krepového papíru 
a vlny. Celou zimu nám bude hlídat školku.

	■ 10.  listopadu si rodiče s  dětmi z  Pohádky užili příjemné odpoledne při Martinské 
stezce. Malí i velcí cestou zdobili papírové podkovičky přírodninami, plnili různé úkoly, 
a nakonec našli poklad. Všichni si pochvalovali krásnou atmosféru a společně strávený 
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čas. Někteří rodiče ocenili tuto akci i na webových stránkách školy. Ve středu 12. listo-
padu si rodiče a děti z Klubíčka i přes ne úplně přívětivé počasí užili společnou vycházku. 
Cestou na malé výletníky čekalo několik zábavných úkolů, které všechny zvládli s úsmě-
vem. Děti si také vyrobily pěkné podzimní ježky. Byl to čas plný smíchu, tvoření a společ-
ných zážitků. V pátek 14. listopadu zavítalo do MŠ maňáskové divadlo Šikulka s pásmem 
poučných pohádek. Představení děti zaujalo, zvládly správně zodpovědět otázky, naučily 
se písničku a za odměnu dostaly omalovánku. Ve středu 20. listopadu si děti užily „Pod-
zimní sportovní hrátky s Hamánkem“. Využili jsme bezvadné hřiště ZŠ, kde byla připra-
vena stanoviště s různými úkoly. Všem se podařilo zaplnit své kartičky nálepkami za spl-
nění daných aktivit. Za odměnu děti obdržely multipack Hamánek z FRUTY Podivín, a.s. 
Děkujeme paní Anně Buršíkové za zprostředkování těchto dobrot.

	■ V  naší mateřské škole i  letos pokraču-
jeme v  projektu „Celé Česko čte dětem“, kde 
jeho posláním je prostřednictvím společného 
čtení budovat pevné vazby v rodině. Pravidelné 
předčítání dětem má obrovský význam pro roz-
voj jejich emocionálního zdraví, rozvíjí paměť 
a  představivost, učí myšlení. Děkujeme všem, 
kteří přišli do školky číst pohádky a  příběhy – 
paní Lucii Komůrkové, paní Marcele Hrdličko-
vé-Křápkové, paní Janě Kloboučkové, paní Haně 
Chmelařové a panu Robertu Homolovi. Budeme 
moc rádi, když za námi zavítáte, přečtete dětem 
pohádku a svojí návštěvou je potěšíte.

	■ Fototografie ze života naší MŠ můžete sledovat zde: https://msjevisovice.rajce.idnes.cz/ 

Bc. Ivana Peksová

Co nového v knihovně?

	■ 5. 11. 2025 se uskutečnila beseda s Ing. Jarmilou Mandžukovou, která k nám zavítala 
již podruhé. Tentokrát s přínosnou besedou na téma ,,Zdraví je v naší hlavě“. Beseda pro-
běhla v zasedací místnosti, která byla plně obsazena. Lidé odcházeli spokojeni, načerpali 
zde spoustu nových a užitečných informací.

	■ 10. 11. 2025 uspořádala 
knihovna pro ZŠ a  MŠ Jevi-
šovice Martina na bílém koni. 
Pan Michal Kacetl k nám nepři-
jel v obleku poprvé a doufáme, 
že ani naposled. Radost ve tvá-
řích dětí ze ZŠ a MŠ a seniorů 
z  Domova pro seniory Jevi-
šovice byla zkrátka k  nezapla-
cení. Děti Martinovi zazpí-
valy také písně, Martin se mezi 
nimi projel a  následně dostaly 
všechny děti svatomartinský 
koláček. Akce se velmi vydařila, 
velké poděkování patří přede-
vším panu Kacetlovi s  koněm 
Eduardem, ZŠ a MŠ Jevišovice, 
Domovu pro seniory Jevišovice 
a v neposlední řadě také městu 
Jevišovice za podporu.

	■ Dále se v knihovně uskuteč-
nilo nejedno tvoření pod vede-
ním paní Marty Nesnídalové. 
Uskutečnili jsme také strašidel-
nou stezku pro děti, kde pomá-
hali zcela nezištně dobrovol-
níci, za což jim patří velké díky. Probíhají také besedy s dětmi ze ZŠ a MŠ Jevišovice.

	■ Nadále také můžete přispívat v knihovně na podporu nadace pro transplantaci kostní 
dřeně.

Lucie Komůrková
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Nabídka služeb
Nabízím terapie BIOREZONANCE NLS.
NLS je nejmodernější přístroj v nelineární diagnostiky, který analyzuje tělo, orgány 

a jejich funkčnost.
Poskytuje komplexní a detailní vhled do energetického a funkčního stavu lidského těla 

a následně podpoří jeho přirozené samoléčebné procesy.
Každá buňka, tkáň, orgán i  zátěž v  těle vyzařuje specifické elektromagnetické frek-

vence a NLS biorezonance je analyzuje a porovnává s rozsáhlou databází zdravých i pato-
logických frekvencí.

Máte problém se žlučníkem, štítnou žlázou, játry, a jiné, můžeme se kouknout na pří-
činu Vašich problémů.

Mgr. Marta Antlová, mobil +420 603 441 622
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